

ANUNȚ
privind modalitatea de desfășurare a interviului

Interviul din cadrul celei de-a doua probe a concursului de admitere în magistratură va fi susținut la sediul Institutului Național al Magistraturii din București, bd. Regina Elisabeta nr. 53, sector 5, în ordinea indicată și în intervalul orar prevăzute în planificare.

Candidații se vor prezenta, în prealabil, la Sala 8, etaj 3 la data și ora indicate în Tabelul cu repartizarea candidaților publicat pe site ul Consiliului Superior al Magistraturii și al Institutului National al Magistraturii.

Accesul candidaților pentru susținerea interviului este permis pe baza unui act de identitate.

Se interzice candidaților să dețină asupra lor pe timpul desfășurării probei orice surse de informare care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor, precum și orice mijloace de comunicare ori mijloace de transmitere de date.

În vederea sustinerii interviului, candidații vor descărca formularul "Fișa de prezentare" de pe site ul Consiliului Superior al Magistraturii sau al Institutului Național al Magistraturii și se vor prezenta cu formularul completat în ziua în care sunt programați la interviu.

Metodologia privind organizarea și desfășurarea interviului este disponibilă pe pagina de internet a Consiliului Superior al Magistraturii și a Institutului Național al Magistraturii, fiind publicată odată cu anunțul privind organizarea concursului.

În vederea combaterii răspândirii virusului *Sars-CoV-2*, este permis accesul în centrul de concurs numai persoanelor care se află în una din următoarele situații:

1. *persoanele vaccinate împotriva virusului Sars-CoV-2 și pentru care au trecut cel puțin 10 zile de la finalizarea schemei complete de vaccinare;*
2. *persoanele care prezintă rezultatul negativ al unui test RT-PCR pentru infecția cu virusul Sars-CoV-2, care nu este mai vechi de 72 de ore;*
3. *persoanele care prezintă un rezultat negativ al unui test antigen rapid certificat pentru infecția cu virusul Sars-CoV-2, care nu este mai vechi de 48 de ore;*
4. *persoanele care se află în perioada cuprinsă între a 15-a zi și a 180-a zi ulterioară confirmării infectării cu virusul Sars-CoV-2.*

Dovada situațiilor menționate se face prin intermediul certificatelor digitale ale Uniunii Europene privind COVID-19 sau prin intermediul unui alt document, **pe suport de hârtie**, la intrarea în centrul de concurs.

Testele RT-PCR și antigen rapid, pot fi efectuate de către candidați în orice unitatea sanitară autorizată din țară, cu respectarea termenelor sus amintite.

Consiliul Superior al Magistraturii va deconta candidaților, pe baza documentelor justificative, contravaloarea testelor antigen rapide, NU și

contravaloarea celor RT- PCR. Procedura de decontare este aceeași cu cea de la probele susținute anterior.

În vederea combaterii răspândirii virusului *Sars-CoV-2* candidații vor respecta următoarele reguli:

- atât la accesul în interiorul centrului de concurs cât și pe parcursul desfășurării probei, se vor respecta normele de distanțare fizică;
- din momentul intrării în centrul de concurs cât și pe perioada desfășurării probei, candidații vor purta mască de protecție care să acopere nasul și gura;
- se vor respecta traseele prestabilite de intrare/ieșire din centrul de concurs;
- accesul în interiorul centrului de concurs se va realiza doar după dezinfectarea mâinilor.

Este strict interzis accesul candidaților cu telefoane mobile sau orice mijloc de comunicare sau de transmitere de date.